
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΣΕ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

Το Τμή μα Κτήνιατρική ς τής Σχολή ς Επιστήμώ ν Υγει ας του Πανεπιστήμι ου Θεσσαλι ας σε συνεργασι α με 

το Συ νδεσμο Αντιπροσώ πών Εισαγώγε ών και Παρασκευαστώ ν Κτήνιατρικώ ν Φαρμα κών, συ μφώνα με 

τήν απο φασή τής υπ’ αριθμο  2  συνεδρι ασής τής Συνε λευσής του Τμή ματος που ε λαβε χώ ρα τήν Πε μπτή 

11 Σεπτεμβρι ου 2025.  

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  

τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας σε προπτυχιακό φοιτητή/τρια του Τμήματος Κτηνιατρικής.  

Η υποτροφι α θα χορήγήθει  σε φοιτήτή /τρια που ε χει ολοκλήρώ σει το 4ο ε τος τών σπουδώ ν και που ο 

με σος ο ρος τής βαθμολογι ας του/τής,  τον/τήν κατατα σσει στήν  πρώ τή θε σή κατα  βαθμολογική  σειρα  

επιτυχι ας του Τμή ματος.  

To ποσο  τής υποτροφι ας ανε ρχεται σε τρεις χιλια δες ευρώ  (3.000 €) και καταβα λλεται απο  τον 

Συ νδεσμο Αντιπροσώ πών Εισαγώγε ών και Παρασκευαστώ ν Κτήνιατρικώ ν Φαρμα κών.  

 Προϋποθέσεις για Κατάθεση Υποψηφιοτήτων 

Υποψήφιο τήτα για τήν υποτροφι α αριστει ας μπορου ν να καταθε σουν οι προπτυχιακοι  φοιτήτε ς του 

Τμή ματος Κτήνιατρική ς, που φοιτου ν για τήν απο κτήσή του 1ου πτυχι ου, που ε χουν ολοκλήρώ σει 

επιτυχώ ς (βλ. κριτή ρια επιλογή ς) το 4ο ε τος σπουδώ ν τους και που εγγρα φονται  στο 9ο εξα μήνο. 

Οι υποψή φιοι θα πρε πει να μήν κατε χουν ε μμισθή θε σή στο Δήμο σιο ή  στον Ιδιώτικο  Τομε α και να μήν 

λαμβα νουν υποτροφι α απο  οποιοδή ποτε α λλο φορε α για το συγκεκριμε νο χρονικο  δια στήμα. 

 Κριτήρια Επιλογής 

Η χορή γήσή τής υποτροφι ας γι νεται με βα σή τή βαθμολογική  επι δοσή τών φοιτήτώ ν και αρχική  

πρου πο θεσή ει ναι να ε χουν ολοκλήρώ σει επιτυχώ ς οι υποψή φιοι/ες ο λα τα μαθή ματα τών 

προήγουμε νών ακαδήμαι κώ ν ετώ ν.  

Σε περι πτώσή που δεν υπα ρχουν υποψή φιοι που ε χουν ολοκλήρώ σει επιτυχώ ς ο λα τα μαθή ματα τών 

τεσσα ρών πρώ τών ακαδήμαι κώ ν ετώ ν, ή  οι υποψή φιοι δεν πλήρου ν τις υπο λοιπες πρου ποθε σεις τής 

παραγρα φου 1, κατατα σσονται σε συνε χεια οι υποψή φιοι που ε χουν ολοκλήρώ σει επιτυχώ ς τα 

περισσο τερα μαθή ματα με τήν μεγαλυ τερή βαθμολογική  επι δοσή.  

Σε περι πτώσή ισοβαθμι ας με βα σή τήν αναλυτική  βαθμολογι α, το ποσο  τής υποτροφι ας θα μοιρα ζεται 

ισομερώ ς σε ο λους τους ισοβαθμι σαντες.  

Καλούνται οι υποψήφιοι να καταθέσουν ή να αποστείλουν ηλεκτρονικά στη 

Γραμματεία του Τμήματος Κτηνιατρικής (g-vet@uth.gr), μέχρι τις 15 Οκτωβρίου  2025, 

τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

ι τήσή υποψήφιο τήτας.   

ιστοποιήτικο  αναλυτική ς βαθμολογι ας. 

Οι υποψήφιο τήτες θα αξιολογήθου ν απο  τήν Επιτροπή  Αξιολο γήσής που ε χει οριστει  απο  τή Συνε λευσή 

του Τμή ματος.  Τα αποτελε σματα θα γνώστοποιήθου ν ατομικα  στον επιτυχο ντα υποψή φιο με e-mail 

ή /και τήλεφώνικα .    

Η υποτροφι α θα απονεμήθει  ώς τιμήτικο  βραβει ο στον φοιτήτή /τρια απο  εκπροσώ πους του 

Συνδε σμου Αντιπροσώ πών Εισαγώγε ών και Παρασκευαστώ ν Κτήνιατρικώ ν Φαρμα κών σε εκδή λώσή 

του Τμή ματος Κτήνιατρική ς.  

Καρδι τσα 16/9/2025 
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